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Gleichungen
a) Lose die Gleichung:

21X + 1,48 : 0.4+ (4x-2):2=7 - (1,1 + 3x)

Ldsung der Gleichung:

21x+1,48:04+(4x-2):2=7-(1,1 + 3x) ausdividieren

ausmultiplizieren

21x+3,7+2x-1 =7,7+21x zusammenfassen
23X + 2,7 =7,7+21x /- 21x
2X + 2,7 =7,7 [-2.7
2X =95 /.2
X =25
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Gleichungen

b) Als Ziel einer Klassenfahrt stehen mehrere Stadte zur Wahl. In der Klasse sind 28
Schilerinnen und Schiiler. Jede Schiilerin und jeder Schiler hat genau eine Stimme.

Berlin erhalt 5 Stimmen mehr als Nirnberg.

K&In erhalt doppelt so viele Stimmen wie Nirnberg.

Ein Viertel der Klasse mdchte nach Hamburg.

Ermittle nachvollziehbar, wie viele Stimmen auf jede Stadt entfallen

1. Eintragen in eine Tabelle

Berlin KdlIn Nurnberg Hamburg Gesamt
~ BERLIN ”M-CE'(’LUG;—VE' NURNBERG HAMBURG
5 Stimmen Doppelt so N
mehr als viele Stimmen Eler; \léllzgi In der
Nurnberg. wie Nlrnberg Klasse
sind 28
Anzabhl: X+5 2X 1/4 - 28 220
2. Gleichung aufstellen
X+5+2x+x+7=28
3. Gleichung l6sen
X+5+2x+Xx+7=28 zusammenfassen

4x + 12 =28
4x =16
X =4

4. Antwort

Niurnberg: 4 Stimmen
Berlin: 9 Stimmen
Kaln: 8 Stimmen
Hamburg: 7 Stimmen
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